

F1西班牙大奖赛
巴顿夺冠

5月10日,在F1西班牙大奖赛中,巴顿夺得冠军。图为布朗GP车队的英国车手巴顿在颁奖仪式上庆祝胜利。新华社发

斯诺克亚锦赛
瓦塔纳夺冠

新华社唐山5月10日电 泰国人瓦塔纳10日在此间进行的第25届亚洲斯诺克锦标赛决赛中战胜东道主选手梅希文,获得冠军。

决赛采用11局7胜制。第一局,率先上手的梅希文连续得到23分后,将机会留给了瓦塔纳。瓦塔纳强势进攻得到67分,拿下首局。第二局,梅希文上手后单杆得到75分清台,以88:34将总比分扳成1:1。随后,瓦塔纳连赢3局,不过梅希文在第六局扳回一分,以2:4的总比分结束上半场比赛。

下半场比赛中,梅希文第七局上手后抓住机会连续得分,将总比分追成3:4。然而,瓦塔纳之后没有再给对手机会,连赢3局后以7:3获得冠军。

中超战报

深圳 1:0 重庆
成都 2:1 广州
长沙 1:0 杭州
江苏 2:1 大连
陕西 0:1 天津
长春 2:6 北京
河南 1:3 山东
上海 1:1 青岛

金融危机影响苏杯
参赛球队比上届少了18支

48:34,这犹如篮球赛半场结果的数字,其实是上届苏迪曼杯与本届苏迪曼杯参赛队伍的对比,参赛队伍锐减,原因几何?

世界羽联新当选的第一副主席、美国人派桑说:“你也知道,现在正值金融危机,很多队伍别说参赛恐怕连组队都很困难。”

与派桑竞争世界羽联第一副主席职位未能成功的澳大利亚人布莱恩特说:“去年有奥运会,很多队员很疲倦,有的已经退役,对某些队伍确实影响很大,所以今年不

来参加比赛也是正常的。”

据记者观察,此次参赛的队伍中来自非洲的仍然只有南非,美洲少了加拿大、秘鲁两支队伍,大洋洲少了新西兰,欧洲参赛队伍从31支降到18支,亚洲则不降反增,新添了蒙古国和菲律宾两支队伍。

由此,牵扯出一个地域的问题,即金融危机已经让许多欧洲、美洲队伍“很差钱”,现在再远赴重洋来参加一个团体赛,实在有点难为人家。(据新华社广州5月10日电)

季后赛
战报

东部联盟

老鹰 82:97 骑士
(骑士 3:0 领先)

西部联盟

小牛 105:106 负
于丹佛掘金,(掘金
3:0 领先)

10日骑士队队员詹姆斯(左)在比赛中带球突破老鹰队防守。新华社发

星先后“出局”,现在的火箭可以说是群龙无首了。阿泰斯特进攻能力不错,场均得分在季后赛中排名榜首。他的斗志很顽强,有血性像条汉子。但他关键时刻不冷静,连续两场被因为恶意犯规被罚出,根本无法成为球队领袖,巴蒂尔、斯科拉都是角色球员,他们也指望不住。

火箭内线球员的身高严重不足,斯科拉只有2米06,而兰德里和海耶斯甚至还不如阿泰、巴蒂尔高,连你内线根本难以阻挡湖人两名大汉加索尔和拜纳姆的冲

击。没有姚明,火箭队能否升空?

改打灵快

没有了强力中锋,火箭队只能破釜沉舟,利用小个子阵容的速度和冲击力来对抗湖人队。火箭的替补球员都有着相当强的跑跳能力,斯科拉的传球和策应能力不容小觑。兰德里的跑动和弹跳能力有目共睹。身高不占优的海耶斯会依靠自己的跑动和防守去完成任务。所以,火箭失去身高优势之后的出路是——灵快。

没有姚明,火箭难道就会变成“鱼腩”球队吗?上赛季火箭队在打完芝加哥公牛后,姚明左脚应力性骨折,提前告别赛季,但球队连续击败奇才、灰熊等队,拿下10连胜,创造了NBA历史第二长的22连胜的纪录。虽然同去年相比,火箭已经没有了姚明、穆托姆博、麦迪、阿尔斯通,可任何冷门不都是在谁都没能预知的情况下发生的吗?所以,放下包袱,没有压力之后的火箭队,或许能给球迷带来意外的惊喜。

本报记者 王黎刚



10日,在马德里网球公开赛女子单打首轮比赛中,李娜以2:1战胜纳瓦罗,晋级第二轮。郑洁以2:0战胜基里连科。图为李娜在比赛中回球。新华社发

姚明连续两年提前告别赛季

据新华社华盛顿5月9日电 (记者梁金雄)随着火箭队医克兰顿签发的一纸“停赛令”,脚踝被查出细微骨折的姚明将连续第二个赛季因左脚踝骨折而提前告别赛季。

姚明是8日与湖人第三仗打到第二节时扭伤左脚的,但他一直坚持打到全场比赛还剩最后一分钟时才被主帅换下,其中第四节他已疼得只能一瘸一拐地打比赛。

9日一大早,姚明先进行了CT扫描检查,结果显示他的左脚踝扭伤,但克兰顿医生在接下来近一步检查中发现,姚明的左脚踝有细微裂痕,已不宜继续打比赛。尽管姚明本人非常渴望为球队出力,

但在NBA,队医的最终意见,球员和球队也无法改变。

火箭队表示,姚明此次的伤无需做手术,但需要对脚部进行固定,他要穿上保护靴静养8周至12周。

上个赛季,姚明因左脚踝出现应力性骨折而在2月26日提前告别了本队的常规赛和季后赛。而近4个赛季,姚明不断受到伤病干扰。不过本赛季,他在常规赛鲜见地打了77场,季后赛也打了9场。

作为现役NBA球员中第一高度,姚明在高强度、高密度的NBA联赛中,两脚一直在承受着他140公斤的体重(NBA数据)不断带来的冲击力,最后导致他的脚部出现伤情。

据新华社罗马5月9日电 萨芬娜用行动证明自己是最棒的。在9日进行的罗马女网赛决赛中,她轻松地以2:0,战胜了同胞库兹涅佐娃后,登上了这一赛事的冠军领奖台。这是萨芬娜本赛季夺得的第一项冠军头衔。

赛后萨芬娜在接受采访时说:“她(库兹涅佐娃)的失误比以前多了些,这是我获胜的一个原因。同时,我在这场比赛中的表现也比前几场要好”。

称雄罗马女网赛
萨芬娜:对手失误多

本报海口5月10日讯 (记者王黎刚)中国足球彩票胜负彩第09038期今日开奖,一等奖全国中182注,每注5.9万元。我省中3注头奖。本期开奖结果为31303100313330,二等奖全国中3840注,每注奖金为1206元,我省中33注。中国足球彩票胜负彩第09038期任选9场开奖,一等奖全国中28983注,每注奖金为503元。中国足球彩票4场进球彩第09052期开奖,一等奖全国中14注,每注奖金为6.9万元。我省无人中。中国足球彩票6场半全场第09046期开奖,一等奖全国中3注,每注奖金为3万元。我省无人中。

海南日报

服务

地税之窗

从两封纳税人来信流露出的真情实感,看出:
海口地税纳税服务新变化

近来,海口市领导和海口地税局领导都陆续接到一些感谢信,感谢海口地税局建安分局三所工作人员,在涉及房地产过户涉税业务中,热情、周到、快捷的服务,使纳税人及时办结房地产涉税过程中的有关事项,让他们油然而生地感动,向有关领导致以感谢。

随着海口市效能建设活动的有效推进,特别是海南省地方税务局近来在全系统开展的“人该如何做,权该如何用,法该如何执”的世界观、人生观和价值观专题教育活动以来,海口地税局的纳税服务工作得到很大的改善和提高,服务态度、服务水平和办事效率有了进一步的提高。他们的工作深深地打动了纳税人。从纳税人的两封感谢表扬信中可见一斑。

来自上海的一位癌症患者的感谢

近日,上海市闵行区人口和计划生育委员会退休干部李扶平给海口市长写来一封感谢

信,感谢海口市有关部门,特别是海口地税部门,在她特别需要帮助的时候,及时办结她在海口房产过户涉税事项,按时返回家乡。李扶平在信中说,我是上海市一名普通退休干部,也是一位癌症病人,由于多次治疗,引起骨质疏松,去年动了大手术,颈椎植入了固定用的钢筋,行动不便。在她患病期间,丈夫突发急病过世,两人准备退休后一起回来海口生活的梦想破灭,已在海口买下的房子只好托人卖给了别人。由于病情不定,本该早就办理的房产过户手续一直拖到了今年。近日,李扶平病情稍有好转,就来海口办理转让过户手续。

在人生地不熟的海口,李扶平对税收政策也不太了解,她拖着病魔折磨的身体,来到设在景瑞大厦的海口地税局建安分局第三税务所,所领导和工作人员热情、耐心地向她指明了办手续所需的材料,并主动地帮助

她填写有关表格,及时为她办理了相关的涉税手续,出具了房产完税证明,为其房产过户提供了快速的服务。

李扶平在信中说,“虽然和他们相处时间不长,但他们想人所想、急人所急、以人为主、对来办事的老百姓视如亲人的精神,执政为民、勤政为民的作风,使我深受感动。”“他们和我从不相识,却在我急需帮助的时候,给了我最大的支持和帮助,给了我的极大的安慰,使我感受到世上处处有人情,人生是美好的。”李扶平在信末表示:“我要战胜疾病,希望在身体允许的情况下,再来海口这温暖的地方。”

东北夫妇上门送来的表扬信

5月6日上午,一对操着浓重东北口音的老人,来到海口地税局,要亲自见局长,由于局长有会议,一位副局长接待了他们。坐下之后,他们从口袋中拿出一封表扬信。

5月6日上午,一对操着浓重东北口音的老人,来到海口地税局,要亲自见局长,由于局长有会议,一位副局长接待了他们。坐下之后,他们从口袋中拿出一封表扬信。

表扬信全文如下:“我们是来自东北的一对六旬老人,因身患糖尿病、心脏病、关节炎等疾病,不适合生活在寒冷的北方,所以变卖了房产来到了陌生的海南,利用海南特有气候,把疗养一下,便买了一套房子,想安心住下来。房子买了,可过户问题成了我们一块心病,因为我们在房产中介问过几家,说法不一,中介费从几百到几千,并说‘人情费是不可少的’。说话中带有几分神秘,使我们产生很多疑惑。想过户,又怕上当。身在海南举目无亲,就好像到了异国它乡,有一种无助的感觉,听说设在景瑞大厦三楼的海口地税建安分局三所是管这事的部门,5日下午,我们便来到三楼咨询,接待我们的是位女工作人员,她很有耐心的给我们解答了房产过户的相关问题,使我们心里有了底,很长一段时间的郁闷,一下子开朗起来。接着她一步步地指导,使我们的房产过户涉税手续,很快办完了。对于她全心全意为百姓排忧解难的精神,我们发自内心地感谢。”

我们商量,想买些礼物送给她,话一出口便被她拒绝。我们办这么大的事情没花一分钱人情费,她们的实际行动,也否认了一些人的不实之词。充分证明地税局领导工作到位,培养教育了这么合格的带头人,后经打听此人是黄副所长,我们代表外地普通百姓,深情地说一声:“谢谢!”。来信落款“东北人;李永富、张德娟夫妇。2009年5月6日”。

从两封表扬感谢信中,看到海口地税纳税服务的新变化,看到了地税人的默默奉献。

面对纳税人的表扬和感谢,海口地税人显得更加冷静和从容,他们认为,纳税服务工作事关海口成千上万纳税人的利益,热情、周到、快捷地为纳税人服务是税务机关的职责。在税收工作中要不断地克服不足,改进工作,大力推行阳光执法、阳光办税,重塑海口地税新形象。

(陈恒)

房屋修缮费可否
在不同租期扣除

问:今年3月,我出租给王某的门市房到期了。在租给王某期间,我花了4万元对房子进行了装修。现在,我想把门市房租给张某。请问,我在申报个人所得税时,原在王某租期未扣完的装修费用,可否在张某的租期内继续扣除?

答:《中华人民共和国个人所得税法实施条例》第二十一条规定,财产租赁所得以1个月内取得的收入为一次。《征收个人所得税若干问题的规定》(国税发[1994]89号)第六条规定,纳税义务人出租财产取得财产租赁收入,在计算征税时,除可依法减除规定费用和有关税、费外,还准予扣除能够提供有效、准确凭证,证明由纳税义务人负担的该出租财产实际开支的修缮费用。允许扣除的修缮费用,以每次800元为限,一次扣除不完的,准予在下一次继续扣除,直至扣完为止。因此,你在申报个人所得税时,只要能提供“有效、准确凭证”,原在王某租期未扣完的装修费用可以在张某的租期内继续扣除。(税文)

房地产转包工程
如何缴纳营业税

问:我是房地产公司的会计,我们公司承包了一项工程,并将其中的部分业务转包出去,请问该业务如何缴纳营业税?

答:根据《中华人民共和国营业税暂行条例》规定,纳税人将建筑工程分包给其他单位的,以其取得的全部价款和价外费用扣除其支付给其他单位的分包款后的余额为营业额。就是说,在存在工程分包的情况下,承包单位应以全部承包额减去付给分包方价款后的余额,按照3%的税率计算缴纳营业税,分包人应该就其完成的分包额承担相应的纳税义务。同时,总承包人属于营业税法的代扣代缴义务人,在与分包方办理已完工程价款结算时,还应以分包方结算的工程价款为依据计算并代扣代缴其营业税,开具《中华人民共和国代扣代收税款凭证》,作为分包人的完税凭证。(税文)

税收咨询

混淆税目

少缴税款

刘某的装潢广告公司主要经营装潢材料、工艺美术制品以及装潢、广告发布,对销售商品和提供劳务分别核算,国、地税局共管,申请领购国、地税发票。多年来,由于刘某善于经营,生意一直很红火。

不久前,当地地税部门开展发票打假专项行动,对该装潢广告公司实施例行检查。在检查中,税务人员发现刘某装潢、装修、广告业发票使用金额远远少于货物销售发票使用金额。税务人员推测该纳税人可能存在用货物销售发票替换装潢、装修、广告业发票的嫌疑。而刘某解释说是一时大意弄错了。

为了进一步核实该纳税人的经营收入状况与发票使用情况,税务人员对刘某作了详细了解,并要求他出示有关完税凭证。刘某一下子慌了手脚。在接下来的检查中,税务人员从财务报表中发现该纳税人的实际收入远远大于其申报纳税的经营收入,并且存在未缴城建税和教育费附加等现象。鉴于此,税务机关对其下达了调账通知书,调账进行查处。

原来刘某在与国、地税机关打交道的过程中,发现国税机关并不对随征的城建税及教育费附加进行监管,另外,客户在索要发票

如何查询发票真伪
参与发票刮奖

我省地税发票短信查询方法为:海南移动、海南联通、海南电信所有用户编辑20位发票号码和8位密码(连续输入即可),统一发送到10628315。欢迎广大消费者查询发票真伪,参与发票刮奖,最高奖金3万元。

税案学法

财政部 国家税务总局
关于廉租住房经济适用住房和
住房租赁有关税收政策的通知

一、支持廉租住房、经济适用住房建设的税收政策

(一)对廉租住房经营管理单位按照政府规定价格、向规定保障对象出租廉租住房的租金收入,免征营业税、房产税。

(二)对廉租住房、经济适用住房建设用地以及廉租住房经营管理单位按照政府规定价格、向规定保障对象出租的廉租住房用地,免征城镇土地使用税。

(三)对个人购买经济适用住房,在法定税率基础上减半征收契税。

(七)对个人按《廉租住房保障办法》(建设部等9部委令第162号)规定取得的廉租住房补贴,免征个人所得税;对于所在单位以廉租住房名义发放的不符合规定的补贴,应征收个人所得税。

(八)对企业事业单位、社会团体以及其他组织转让旧房作为廉租住房、经济适用住房房源且增值额未超过扣除项目金额20%的,免征土地增值税。

(四)对廉租住房、经济适用住房经营管理单位与廉租住房、经济适用住房相关的印花税以及廉租住房承租人,经济适用住房购买人涉及的印花税予以免征。

开发商在经济适用住房、商品住房项目中配套建造廉租住房,在商品住房项目中

套建造经济适用住房,如能提供政府部门出具的相关材料,可按廉租住房、经济适用住房建筑面积占总建筑面积的比例免征开发商应缴纳的印花税。

(五)对廉租住房经营管理单位购买住房作为廉租住房、经济适用住房经营管理单位回购经济适用住房继续作为经济适用住房房源的,免征契税。

(六)对个人购买经济适用住房,在法定税率基础上减半征收契税。

(七)对个人按《廉租住房保障办法》(建设部等9部委令第162号)规定取得的廉租住房补贴,免征个人所得税。

(八)对企业事业单位、社会团体以及其他组织转让旧房作为廉租住房、经济适用住房房源且增值额未超过扣除项目金额20%的,免征土地增值税。

(九)对个人购买经济适用住房,在法定税率基础上减半征收契税。

(十)对个人按《廉租住房保障办法》(建设部等9部委令第162号)规定取得的廉租住房补贴,免